

“520”邂逅小满，和最爱的人见证爱

婚姻登记点为“爱”加班 湖南办理8431对登记 00后加入已婚大军 商家更是“神”助攻



消费

鲜花店“19”“要久”158元 星巴克：“520有爱有星意”…… 长沙商家浪漫助攻



扫码看视频

每逢“520”，发起浪漫攻势的不仅是情侣，商家也成为了这个特别日子中的“主角”。
5月20日，长沙街头的“520”浪漫氛围拉满。鲜花、珠宝促销……连水果凤梨被包装后也成为了表达爱意的“助攻”。不少商家以爱为名，为拉动消费，扩大品牌影响，使出浑身解数，也让整座城市爱意浓浓。

鲜花店咖啡店奇招迭出

“520”这个特殊日子里，“11”表示“一心一意”，“19”意味“要久”……每束花的朵数藏着爱意。在开福区荷花池巷的一家花店，渐变紫、渐变粉的鲜花摆满店门口显眼位置。店内员工介绍，“这束11朵的鲜花卖价是168元，19朵的这束是158元。”

5月20日当天，星巴克在线上向消费者送出“520优惠券包”。在该品牌长沙湖南日报社店，门口展柜就摆着“520有爱有星意”的手绘牌、星冰粽和粉白色的玫瑰花，充满爱意的氛围，让消费者忍不住停下来。

为迎接“520”，瑞幸咖啡携手周星驰巅峰之作《大话西游》推出520限定款联名。该品牌泊富国际写字楼门店内，“大话西瓜拿铁”的宣传板上，“爱你一万年”很是显眼。

在长沙city美好生活中心，家居卖场也打出“520爱她就购了”“全场满399减50”的活动信息。中心户外大坪中，几颗大朵的充气花“插”在写有“遇见缤纷泊富”粉色大盒子中。有意思的是，商场甚至把“公益相亲角”都“搬”了过来，留住许多姑娘、小伙的脚步。

在附近工作的白领黄小姐，晒出一大束特别的“花”，黑色的包装纸中放着一个黑色凤梨，对喜欢玩“谐音梗”的年轻人来说，“喜欢你”的表白就藏在“黑凤梨”中。一位网友颇有经验地表示，“凤梨经过水培变黄了后，散发甜香味，还能当水果吃，很划算。”

品牌包推“520”专属展台

在五一广场，工作日的街头挤满了年轻人，各大商场都有“520”“爱心”等相关元素，众多品牌商家们也趁机奉上“520”活动，与消费者亲密互动。

王府井百货外，消费者们纷纷和巨大粉色“爱心”、玫瑰花装饰的路灯合影；商场内，GUCCI摆出“520”专属展台，在粉色、白色玫瑰簇拥下，礼盒商品令人心动；COACH则推出“520情人节”活动，消费者在社交平台发门店打卡照，即可获得小礼品；同时，多个彩妆品牌柜台纷纷推出现场试妆活动，聚拢人气。

除了玫瑰花、皮包、化妆品、黄金、珠宝也是“520”的“表白”常规配套之一。在周大福传承（王府井百货店），“黄金克减40元”“指定定价类92折”，“520”活动正在展开。尽管近期金价高企，店内足金（饰品、工艺品类）挂牌价格显示743元/克，依然没挡住情侣们的脚步，入店选购的消费者络绎不绝，一名女顾客拉住男伴，表示“我想多看一下”。
■三湘都市报全媒体记者 叶竹



520,和最爱的人一起见证爱。组图/谢佳霖



扫码看视频

“520”谐音“我爱你”，这一天被网友们称为最佳表白日。每年这个时候，民政局是最忙碌的地方之一，见证着每一对情侣的爱情修成正果。

今年的“520”有点不一样，不仅是直白的我爱你，还是含蓄内敛的“小满胜万全”，5月20日和5月21日对应的刚好是农历的“1314”，双份浪漫当然也更加甜蜜。截至5月20日17时30分，湖南当日办理结婚登记8431对，其中，长沙市共办理结婚登记1566对，比去年有明显增加。

在这浪漫的一天，三湘都市报记者赶赴长沙多个民政局，见证水到渠成的幸福。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 全媒体见习记者 龙思言 高煜棋 通讯员 谢佳霖 蒋颖之 吴湘柳 熊韵婧 洪佳

音乐会、打卡墙，新人们收获无数惊喜

5月20日清晨6时，微风轻拂，时逢小满节气，这份巧合也为当天增添了一份别样的浪漫。离婚登记处开门还有两个小时，开福区民政局门外早已大排长龙，早起前来排队的新人们都想抢占第一份“好彩头”。

开福区民政局婚姻登记大厅前坪，放置了拍照打卡墙，与往年不同的是，今年这里还特别放置了创意铃铛。新人们只要敲响铃铛，象征着浪漫爱情的玫瑰花便会盛开。为了方便前来领证的新人们，民政局将原本9时开始的工作时间提前到8时，并取消了原定的午休时间。

长沙各个婚姻登记点除了为甜蜜加班加点，还推出了集体婚礼、现场颁证、汉服打卡、告白音乐会等，为给新人们留下最美的回忆，准备了不少惊喜。

天心区请来心理咨询师、婚恋咨询师，为新人们做爱的五种语言婚恋辅导。

雨花区，新人们可选择中式、西式颁证厅进行个人或集体结婚颁证仪式，现场还准备了团扇、头冠、捧花等饰物。时光长廊区布置了主题打卡场景，新人在满眼尽是浪漫的留影区甜蜜表白，期许未来。

芙蓉区浏阳河婚登点延时至21时，现场举办“爱在黄昏日落时”告白音乐会，邀请乐队、歌手登台为爱而歌，中间穿插开放麦告白互动、情侣默契挑战等互动环节。

平淡或热烈，他们找到最适合自己的爱情

新人们脸上甜蜜的笑容，既是爱情最好的见证，也是对幸福的期许。

5月20日凌晨4时30分，长沙市民李先生与爱人刘女士早早来到芙蓉区民政局，今天是他们相识的第432天。两人的性格都是内敛且安静，日常生活中始终秉持着不争不抢的原则，遇到小满里的“520”，难得默契地想抢个第一。“我和老婆说想早点去排队的时候，还怕她觉得麻烦，话都没说完，她就同意了。咱俩总能想到一块，这可能就是最好的默契吧。”几乎彻夜未眠的等待，丝毫没有消减心中的激动与幸福，两人手里紧紧攥住新鲜出炉的结婚证，挂着笑的脸庞上，双眼里满是爱意。

在开福区民政局领证登记的陈先生牵着妻子，在一群身着正装、小礼服的新人中间，一身休闲装的两人格外显眼。“从在一起的第一天开始，我就知道要和她结婚，这一天早已在我心里上演了无数次。”陈先生说，他和妻子的每一天都好似“520”般甜蜜，两人合拍地决定，以最舒适的方式迎接这一天的到来。不仅没有早起，也没有为这次领证特意准备什么，手牵着手出门

好似最平常的一次约会。陈先生笑着告诉记者，他和妻子都只请了一上午假，领证结束，还要继续回去完成工作。“咱俩商量回家加个菜，好好庆祝庆祝，美梦成真。”

无论是唯一一次的“争抢”，还是平平淡淡的日常，新人们用自己的方式诠释着幸福与甜蜜。

“00后”加入已婚大军，笑称“兄弟”变夫妻

今年，不少“00后”加入已婚大军。“我们自愿结为夫妻，从今天开始，我们会自觉肩负起……”上午9时许，湘江新区民政和社会保障局内，传来阵阵铿锵有力的婚礼宣誓声，婚姻登记中心正在举办集体颁证仪式。

来自长沙的“00后”夫妻王先生和吴女士便是其中一对，“今天开始关系升级了，以后从“兄弟”变成夫妻了。”没有煽情的对话，小两口面对婚姻更多的是轻松与率性。

王先生介绍，他与妻子相识于实习期间，两人见证了彼此的成长，也相扶着走过了彼此最困难的阶段，“那时我们都是刚毕业，我每次情绪崩溃的时候，都是她在开导我，不管是在工作还是在生活上都很依赖她。”王先生坦言，虽然现在两人工作还未转正，但关系得抓紧“转正”。

今年刚满23岁的他们总是喜欢在外人面前调侃自己“英年早婚”，但两人之间的甜蜜互动却让幸福有了形状。幸福就是，只要一对视，就会止不住地笑。

50对新人举办国潮集体婚礼

三湘都市报5月20日讯 “我们结婚啦！”5月20日，“工业直男”株洲再次向大家展现其浪漫一面，为青年人才举办集体婚礼，全城共同见证50对新人的幸福时刻。

50对新人举办国潮婚礼

婚礼主打国潮风，处处可见株洲元素。50对新人身着株洲企业量身定制的国潮喜服，在神农坛参加祈福礼后，乘坐智轨花车来到神农城主婚礼现场。

“株”家有喜，全城随礼，新人大礼包系列联名产品尽显“株”式浪漫：株洲硬质合金企业联名款文定情信物、醴陵尚方窑陶瓷联名款合卺酒杯、株洲美术馆联名款新娘团扇、株洲服饰产业联名款醴醋、株洲市农科所联名款“醴饼”等。

这是株洲举办的第三届青年人才集体婚礼，50对新人来自全市各行各业，既有土生土长的株洲人，也有来自五湖四海的新株洲人。他们在株洲相识、相知、相恋；在株洲就业、立业、成

特写



扫码看视频

